
Rache

DEFENSAS PARA  
     YAMAHA FZ 3.0 ≥ 2025 

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008488

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas estén completas.

INSTALACIÓN:

 Utilice los siguientes puntos de sujeción ,retire los tornillos
para realizar el montaje del producto FP   
 

1

HERRAMIENTAS:
Llaves boca �ja

ARA1

DEF1

Realice el montaje de los componentes según se 
Muestra en el Esquema 1.

Esquema 1

TCA1

ARA2

ARA2

T3

T3

CANTIDAD: 4

ARANDELA M6 ARANDELA M6

T2

CANTIDAD: 2

BUJ2

BUJ2

BUJE DE 
ALUMINIO ALT 13

2

DEF2

CANTIDAD: 4

TORNILLO
M6X40

ARA3

CANTIDAD: 2

ARANDELA DE
CAUCHO M6

BUJ1

CANTIDAD: 6

Esquema 2.

Platinas (No incluidas
en el producto)

INY

TCA2

BUJ1

ARA3

T1EL KIT CONTIENE:

ARA1TCA1

CANTIDAD: 3

ARANDELA M10

DEF1

CANTIDAD: 1

CANTIDAD: 2

TCA2

TUERCA M6
DE SEGURIDADDE SEGURIDAD

CANTIDAD: 3

T2

CANTIDAD: 3

TORNILLO
 M10 X 130

DEFENSA
DERECHO

TUERCA M10

DEF2

CANTIDAD: 1

DEFENSA
IZQUIERDO

BUJE DE 
ALUMINIO ALT 20Slider plástico

CANTIDAD: 2

INY

Tornillo 
goloso

CANTIDAD: 8

T1


